

PRIMORSKI DNEVNIK

Leto XXXV. Št. 170 (10.389)

TRST, četrtek, 26. julija 1979

Cena 250 lir

PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 26. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerknim...

V ZAOSTRENEM POLITIČNEM OZRAČJU PO PROPADU CRAXIJEVEGA POSKUSA

Pertini začne nov krog posvetovanj za vsaj začasno rešitev vladne krize

Vodstvo PSI izključuje vsako možnost tudi posrednega sodelovanja pri oblikovanju vlade, ki bi ji načeloval zastopnik KD - Obsodba zmedenosti in oholosti demokrščanskega vodstva v izjavah predsednika poslanske skupine KPI

TRST — V političnem ozračju, ki ga je ohlala demokrščanska zavrnitev Craxijevega poskusa za sestavo vlade...

nost ob propadu vsake perspektive stalnih rešitev, medtem ko se zaostrojuje nujni problemi države...

benega programa za vlado, ki bi ji načeloval zastopnik KD. Enakega mnenja je bil tudi Mancini...

bi to pomenilo. Če gre za vlado, ki naj bi ji predsedovala osebnost z vrha državnih ustanov...

Sodelovanje med bankami iz Ljubljane in iz Gorice

LJUBLJANA — V Ljubljanski banki - Združeni banki se je večeraj predsednik poslovnega odbora Janko Smole pogovarjal s predsednikom Casse di risparmio iz Gorice...

Gospodarski odnosi med Slovenijo in ZDA

LJUBLJANA — Razvoj gospodarskih odnosov med SR Slovenijo in ZDA se v zadnjih letih obrača v prid sosednji republiki...

KRIZA NA BLIŽNJEM VZHODU

Izraelska vlada odločno nasprotuje umiku varnostnih sil OZN s Sinaja

Nevarno naraščanje napetosti v Libanonu - Ameriško javno mnenje obsoja napade na palestinska begunska taborišča



Voditelj opozicije v izraelskem parlamentu Simon Peres se mudi na obisku v Kairu, kjer ga je sprejel premier Khalil

V PRIČAKOVANJU ODREŠILNIH PREDLOGOV NICOLAZZIA

Energetska kriza povzroča težave kmetijstvu in turizmu

Previdnejši pristop drugod po svetu: načrt za sončno energijo v ZDA, omejitveni ukrepi v SFRJ, uran za Veliko Britanijo

TRM — Medtem ko vlada veliko pričakovanje za poročilo optimističnega ministra za industrijo NicolaZZia...

nergetska sredstva popolnoma odvisne od uvoza. Strokovnjaki z univerze Cambridge so se že pred 6 leti lotili študije za energetsko osamosvojitve ZDA...

TRI ITALJANSKE LADJE ŽE KRIŽARIJO V KITAJSKEM MORJU

Forlani poročal senatni komisiji o pomoči beguncem iz Vietnama

Radio Hanoi napada Italijo in ZDA, češ da hujskata Vietnamce, naj zapustijo domovino - Zavrženi očitki SZ - Zamberletti danes v Singapuru

SINGAPUR — Italijanske vojne ladje, križariki Vittorio Veneto in Andrea Doria ter pomožna ladja Stromboli plujejo od večeraj v Južnem Kitajskem morju...

ti nikamor drugam. Na krovu so že uredili zdravstveno službo in pripravili prostora za namestitev beguncev...

Ze konec tedna podrazitev vseh pogonskih goriv?

TRM — Ministrski svet bo v petek odločil o podrazitvi pogonskega goriva in o možnosti oskrbe 15 odst. plinskega olja...

nergetska sredstva popolnoma odvisne od uvoza. Strokovnjaki z univerze Cambridge so se že pred 6 leti lotili študije...

AKCIJA KARABINJERJEV GENERALA DALLA CHIESE

PET OSUMLJENCEV ZA REŠETKAMI

Za sedaj jih obtožujejo posesti orožja, a sumijo, da so eden izmed členov prevratniške organizacije

TRM — Akcija karabinjerskega protiterorističnega oddelka generala Dalla Chiese, ki je pred dnevi odkril skrivalske prevratniške skupine v kmečkem posloju...

preiskovalci skušajo dognati, ali ni morda v tej celici preživel del svojega ujetništva tudi predsednik KD...

VABLJENI NA KAMENICO!

Letos bo že osmo srečanje med sosednjimi narodi na Kamenici. V soboto in nedeljo bodo beniški Slovenci ponovno povabili slovenske brate iz dežele Furlanije...

Mednarodna agencija za energijo daje sicer razmeroma optimistične ocene glede pomanjkanja nafte

Mednarodna agencija za energijo daje sicer razmeroma optimistične ocene glede pomanjkanja nafte na svetovnem trzišču...

Ze v skrišalšču Vescovio so preiskovalci našli poleg pravčnega skladišča orožja, med katerim je bila tudi vrsta puške, s kat' so rdeči brigadisti ubili polk. Varisca...

Ze v skrišalšču Vescovio so preiskovalci našli poleg pravčnega skladišča orožja, med katerim je bila tudi vrsta puške...

Sredi septembra začete razgovore med SZ in Kitajsko?

PEKING — Iz pekinških diplomatskih krogov je prodrla vest, da je SZ sprejela predlog, po katerem naj bi se sredi septembra začeli v Moskvi kitajsko-sovjetski razgovori...

Usmrtnice v Pakistanu

ISLAMABAD — L ro obveščeni krog poročajo o izvršitvi smrtnih obsodb v Islamabadu v Pakistanu...

MARKO PREDAN









